

Утверждаю
И.о. директора МБУ МЦБ
А.Ф. Самигуллина



Информация о материально – техническом обеспечении предоставления услуг муниципального бюджетного учреждения «Межпоселенческая центральная библиотека» муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан

Муниципальное бюджетное учреждение «Межпоселенческая центральная библиотека» муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан (далее – МБУ МЦБ), располагается в отдельно стоящем в двух этажном здании, год постройки - 1982 год. Здание оборудовано системами: водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащено телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет.

Библиотечная сеть муниципального района Шаранский район составляет 25 общедоступных библиотек. Из них, Межпоселенческая центральная, детская и 23 сельских библиотеки, из которых 3 модельные (Дюртюлинская, Зириклинская, Мичуринская).

На первом этаже здания МБУ МЦБ располагается центральная районная детская библиотека, отдел комплектования и обработки литературы, на втором этаже – межпоселенческая центральная библиотека с отделами: методический, отдел обслуживания. В МБУ МЦБ 2 читальных зала и вместительные книгохранилища.

Также на первом этаже здания библиотеки оборудован санузел для всех посетителей. Рабочие кабинеты оснащены телефонной связью, компьютерной техникой с выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, оргтехникой, офисной мебелью.

Для удобства посетителей на дверях кабинетов имеются информационные вывески.

Фонд библиотек района на 01 января 2023 года составляет 226928 экземпляров, это на 27804 экземпляра меньше, чем в прошлом году (254732 экз.). Объясняется тем, что было проведено списание фонда по ветхости.

Здание МБУ МЦБ оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара, тревожной сигнализацией. Прилегающая к учреждению территория частично асфальтирована и озеленена. На здании МБУ МЦБ имеются вывески с указанием наименования учреждения и режима работы, на русском и башкирском языках. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. При входе в библиотеку расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания

библиотечных услуг; перечень оказания услуг; тарифы на услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, а также нормативно - правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. В библиотеке созданы комфортные условия для посетителей. При входе в библиотеку имеются место для ожидания и отдыха.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности библиотек функционируют 5 сайтов:

- МБУ «Межпоселенческая центральная библиотека» МР Шаранский район РБ (<https://sh-mcb.bash.muzkult.ru/>);
- Центральная районная детская библиотека (<https://sharan-detlib.ru/>);
- Мичуринская сельская модельная библиотека (<https://michurino-biblioteka.ru/>);
- Дюртюлинская сельская модельная библиотека (<https://durtulib.bibl.ru/>);
- Зириклинская сельская модельная библиотека (<https://zirikly-lib.ru>).

Численность персонала составляет 29 человек. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения на них обязанностей. У специалистов имеются должностные инструкции.